[bookmark: _GoBack]1. Фактический объем выполненных строительных работ за анализируемый период – 64000кв.м. Цена 1 кв.м. – 2030 р. Переменные затраты на 1 кв.м –   1286р. Общая сумма постоянных затрат за анализируемый период –   43281 тыс. р. 1) Определить точку безубыточности и запас прочности. Построить график 2) Определить, насколько  увеличится точка безубыточности, если постоянные затраты возрастут на 10%? (в абсолютном и относительном выражении- в %) 3) Как изменится безубыточный объем, если цена работ возрастет на 12%?
2.  На основе исходных данных задания п. 2.1. определить производственный леверидж, рассчитать эффект производственного левериджа и проверить его действие для двух случаев: 1) объем реализации снижается на 7%; 2) объем реализации увеличивается на 9%.
3. Выполнить расчеты по оптимизации прибыли за счет снижения производственного левериджа при условии перевода заработной платы административно-управленческого аппарата из категории постоянных затрат в переменные, установив зависимость заработной платы АУП от объемов реализации продукции, если известно, что доля заработной платы АУП в постоянных затратах составляет 45%.
